威海男子开车拖狗而行被"人肉"

涉事司机及现场4名有过激行为人员正接受审查

8月1日,一则关于"虐狗"的信息刷爆了威海人的朋友圈。有网友爆出,威海市区一辆正在行驶的越野车后,用绳子拖拽着一只宠物犬,宠物犬四肢已经血迹斑斑,随后,该司机被旁边的一辆车逼停在路边。事件持续发酵后,当事司机被"人肉",有网友开始聚集并现场"质询"车主。目前,宠物狗已死亡,车主及现场4名有过激行为人员正接受警方审查。



一名车主(右)将戚某驾驶的车辆(左)别停,被拖拽的犬只卧倒路边呼呼喘息。 网友供图

本报记者 李彦慧 王震

司机开车拖行 致宠物狗血肉模糊

最早发出的"虐狗事件"视频显示,10时50分许,一辆挂有鲁K车牌的越野车,在路上行驶途中后备厢部位系着一根绳子,绳子的后方牵引着一只宠物狗,狗的步伐明显跟不上汽车的速度,狗被拖拽着前行,前后爪都已经磨破流血。随后,有人将该越野车别停,狗趴在路边呼喘息。其间车主和别年的司机发生口角。当天中午时分,拖狗开车的视频已在网络上风传。

13时许,涉事司机威某的个人信息已经在微信朋友圈传开,家庭住址、电话、工作单位、身份证号等都被公开。大量不满和愤怒的声音纷至沓来。"视频我看到开头几秒就看不下去了,眼泪都流出来了……"有网友甚至愤怒地称:"活该人肉他!"

14时许,大批市民聚集在被爆出的车主住址附近。据现场市民介绍,狗已经被戚某扔到后山,有人主动提议带候,对到后山,有人主动投的时候,发狗已经死亡。车主被人群队成为已经死亡。车主被人队民警在中间,威海市特巡警大队民警在现场维持秩序,其间场东大城"揍他"。为避免恶性事人大喊"揍他"。为避免来等车。态发生,民警将戚某带上警车。

有人称狗已发疯 曾咬伤车主孩子

在网友广泛转发指责的同时,一名声称当事人弟弟的网方微信群发表示"事出有因":这只狗得了疯狗病,早上把人咬伤了,准备将它安置在其他地方,但狗又不上车,所以才开慢车拉着跑。"据说这条狗是他家养的,把家里孩子咬了,所以才想把狗处理掉。"网爆车主家附近的一位邻居告诉齐鲁晚报记者。

事件的持续发酵也让车主的邻居"谈狗色变"。1日晚,案发现场附近的一位男子称,事发时现场"人山人海",有人"情绪激动",人群很久才散开。"也不知道大伙清不清楚到底怎么回事,这条狗有没有咬伤人,中间有没有啥隐情。"该男子说,聚集的人群让大伙挺不安。

在靠近网爆的车主住址附近,周围人对当天发生的事主的上,周围人对当天发生的事心。很敏感。很多人一听"拖狗"的事立即逃避散开。"不知道,别问了,快走吧。"在案发现场面的一个路口,一群男子在颗子自己者刚开口询问中年野,一位坐在后排的中年男子突然暴怒站起大吼:"赶快动地让记者离开,一边冲向记者,在三四名男子的阻拦下情绪愈发激动。

当天22时许,车主住址附 近的路边,仍有警车在留守。

疑似当事人道歉 评论多是"不谅解"

当日21时23分,微博上 一条疑似涉事司机戚某本人 发出的致歉声明。声明称: "本人戚斌对于2016年8月1 日发生的事件,对各位网友 及关注此事的爱心人士表示 深刻道歉反省。此狗是我两 年前收留喂养,近日发病咬 伤我两次,咬伤同事一次,给 同事带来很大伤害。我8月1 日做出欠考虑的举动,真是 令人痛恨,对此,我要向大家 及爱心人士再次表示诚恳的 发自内心的道歉和悔悟。对 不起,对不起大家!"目前,该 微博究竟是否为涉事司机所 发,仍有待进一步核实。

记者注意到,在该微博下的评论满满的都是"不谅解": "肯定是假的啊!谁会忍心这么对自己养了两年的狗……""不 论真假,咬伤人处理它的方式 很多,为什么非要用最残忍的 方式?""请不要洗白"……

记者了解到,针对该事件,威海市公安局环军日14时,威海市公安局对日14时许,威海市公务局对日14时许,部分人员在威海军车整点,对戚某驾报警第一大员政市公安局环军员分将及为市公安局工整处置,有关情况还分局审查,有关情况正在依法调查中。

"在生命面前,结婚只算件小事"

90后大学生村官为捐骨髓推迟婚礼

8月1日清晨,顶着大雨,夏治波在未婚妻的陪伴下来到济南军区总医院,正式开始采集造血干细胞。26岁的他是日照市岚山区黄墩镇一名普通的大学生村官,不普通的是,在百万分之一的概率下,他的造血干细胞成功与一位白血病人配型,成为全国第5855例造血干细胞捐献者。据悉,为了及时拯救白血病人,夏治波甚至与未婚妻推迟了早已准备好的婚礼。





本报记者 郑帅 化玉军

得知自己被选中 他立马答应捐献

6月中旬,在红十字会及家人的陪同下,夏治波来到日照市人民医院进行进一步高分辨测试,在基因层面上与患者骨髓进行配型。"夏治波与患者的配型匹配度很高,一般情况八个点就算是匹配成功了,他们两人的匹配度是九个多点,这样移植的成功率就会很高。"日

照市红十字会的工作人员说。

"现在虽然推迟了, 以后办会更有意义"

夏治波说,自己在电话里答应捐献骨髓后,就把这个消息告诉了自己的家人。家人一听是为了救人,都十分支持他。

"没有什么比生命更重要,结婚虽说是人生大事,但在生命面前只能说是一件小事,肯定要先救人再说。"对于推迟婚礼的问题,夏治波说出了自己的想法。

夏治波把自己的想法告诉了未婚妻和家人,跟预想的一样,未婚妻和家人都一致赞同。于是,他们取消了提前订好的酒店、婚庆、婚纱照、彩车等,开始全心准备干细胞捐献。

对于推迟后的婚礼日期,

夏治波和他的未婚妻说目前还没有确定。"先捐完造血干细胞再说吧,婚礼是推迟了,但我觉得以后再办的时候会更有意义了,在结婚的喜悦上加了一份更有分量的快乐。"夏治波说道。

"如果不够, 我随时再来捐"

8月1日一大早,在济南的 大雨中,夏治波与未婚妻一同 来到济南军区总医院,正式开 始采集造血干细胞。在七楼血 液科干细胞采集机旁,夏治波 躺在床上,手上扎着针头,平静 地等待着。医护人员告诉记者, 他们需要在夏治波的血液里采 集200ml造血干细胞,整个过 程需要三个多小时。

捐献过程中,山东省红十字会的工作人员来到医院,为夏治波颁发了荣誉证书,工作人员告诉记者,夏治波是全国第5855例捐献者,也是山东省的第483例捐献者。

经过近四个小时,到下午1 点多,分离机终于成功提取了 200ml造血干细胞,医护人员 说,这些造血干细胞会尽快输 送到病人体内。

看着这袋鲜红的血液,还 在病床上躺着的夏治波很高 兴。"终于看到成果了,希望赶 紧给病人送过去,让他能够早 点解除痛苦,如果不够了我随 时再来捐。"夏治波笑着说。